Итоговый тест по программе 
«Основные проблемы современного обществознания»
Укажи правильный ответ в правом столбце таблицы
	1.
	1. Современное общество:
а) традиционное (аграрное)
б) индустриальное (промышленное)
в) постиндустриальное (информационное) 
г) традиционное
	

	2.
	Какой характер труда характерен для современного общества:
а) ручной
б) индивидуальный
в) стандартный
г) компьютеризированный 
	

	3.
	К признакам современного общества относят:
а) роботизированные производства
б) гигантские супермаркеты
в) космические станции
г) все перечисленное 
	

	4.
	Основной ценностью современного общества является:
а) земля
б) капитал
в) труд
г) знания 
	

	5.
	Как называется общество, основу в котором составляет промышленность:
а) традиционное
б) аграрное
в) индустриальное 
г) постиндустриальное
	

	6.
	Что относят к проблемам современного общества:
а) устранение социального неравенства
б) борьба с бедностью
в) защита окружающей среды
г) все перечисленное 
	

	7.
	Какая сфера занятости преобладает в современном обществе:
а) услуги 
б) сельское хозяйство
в) промышленность
г) все сферы одинаково развиты
	

	8.
	Что относится к основным сферам жизни современного общества:
а) материальное производство
б) экономика 
в) конституционное право
г) государство
	

	9.
	Что такое общество в широком смысле:
а) весь мир в многообразии его форм 
б) среда обитания человека
в) источник производственных ресурсов, необходимых человеку
г) совокупность способов взаимодействия людей
	

	10.
	Что такое общество в узком смысле:
а) определённый этап исторического развития человечества 
б) часть окружающей среды, которая создана человеком
в) совокупность элементов живой и неживой природы
г) способ отношения человека к внешнему миру
	

	11.
	Какой общей чертой обладают общество и природа:
а) существование независимо друг от друга
б) наличие признаков системы 
в) сознательная и волевая деятельность
г) действие в качестве создателя культуры
	

	12.
	Что не относят к духовной сфере жизни общества:
а) искусство
б) наука
в) семья 
г) мораль
	

	13.
	Что включает в себя понятие «глобализация»:
а) процесс разобщения стран
б) процесс объединения в единую систему 
в) процесс развития национальных культур
г) процесс нагнетания национальной розни
	

	14.
	Что не относится к СМИ:
а) радио
б) телевидение
в) норма права 
г) интернет
	

	15.
	Что является признаком глобализации:
а) появление международных организаций 
б) отсутствие единого информационного пространства
в) резкие различия в жизни стран
г) действие только в одной сфере
	

	16.
	Что относят к достоинствам интернета:
а) быстрый обмен информацией 
б) развитие технических средств
в) развитие промышленности
г) появление компьютера
	

	17.
	Как называется рынок товаров и услуг, в котором принимают участие много стран
	

	18.
	Как называется переход общества от менее совершенной формы к более совершенной
	

	19.
	Какое из приведенных высказываний не верно:
а) глобализация способствует сокращению суверенитета государств
б) глобализация способствует делегированию государствами части своих полномочий международным организациям
в) глобализация способствует уменьшению влияния транснациональных корпораций 
г) глобализация способствует росту миграционных процессов между государствами
	

	20.
	Что относят к негативным последствиям научно-технической революции:
а) применение искусственных материалов, заменяющих природные ресурсы
б) увеличение промышленных отходов 
в) овладение человеком высокими скоростями
г) возрастание роли научных знаний
	

	21.
	Что лежит в основе цивилизованного подхода к изучению современного общества:
а) выделение общего
б) выделение особенного 
в) развитие разума
г) развитие нравственности
	

	22.
	Чем характеризуется понятие «личность»:
а) биологическими потребностями
б) сознательными целями 
в) физиологическими особенностями
г) природными задатками
	

	23.
	В чем выражается глобальная экономика:
а) в развитии национальной торговли
б) в поддержке местного производства
в) в развитии торговых и производственных связей между странами 
г) в закрытии границ для иностранных товаров
	

	24.
	Что такое транснациональные корпорации:
а) корпорации, имеющие свои филиалы в разных странах 
б) корпорации, производящие товары
в) корпорации, оказывающие услуги
г) корпорации, поставляющие товары в разные страны
	

	25.
	Выберите из предложенного списка неосновных институтов то, что соответствует основному социальному институту политики:
1) институт президентства
2) институт научно-исследовательский
3) Академия наук РФ
4) институт власти
5) парламентаризм
6) институт собственности
	



